
 

 

 

  

 

  

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

  

    

 

  Holčovický hlasatel 
                                                                                                                                                                                                                             říjen  2021 / číslo 10 

Odpady 
Svoz komunálního 

odpadu - středa 

6. 10. a 20. 10. 2021 
 

Svoz plastu - pondělí 
4. 10. 2021 

 

Svoz papíru a kovu – 

středa 

27. 10. 2021 

 
Ordinace lékařky  

6. 10. a 20. 10. 2021 

v budově MŠ 

 

Informace pro občany k sociálnímu poradenství  
Informujeme občany, že sociální poradenství vedené  
paní Helienkovou končí k 30. září 2021. 
Poradenství bude nově zajišťováno pracovníky Obecního 
úřadu Holčovice v době úředních hodin, nebo Městským 

úřadem Město Albrechtice, odbor správní-úsek sociální, 
tel. 774 420 748.                                                             autor: Ž. Dolanová 

 

Informace pro občany k žádostem na prodej 
obecních pozemků 

Vzhledem k nárůstu cen pozemků a nemovitostí (navíc nová 
vyhláška k oceňování majetků) se tvoří nová obecní pravidla 

pro prodej obecních pozemků, z těchto důvodů se obecní 
pozemky nyní neprodávají, obec se řídí zákonem o obcích a je 
povinna prodávat za ceny v místě a čase obvyklé. 
                                                                                                   autor: L. Včelný 

UPOZORNĚNÍ! 
Prodej kaprů od 

 p. Františka Bělaře 

 pro letošní rok  
ZRUŠEN  

 

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 2021 

Pátek 8. 10. 2021 od 14.00 do 22.00 

Sobota 9. 10. 2021 od 8.00 do 14.00 

Volební místnost je v přízemí budovy Obecního úřadu 
Holčovice. Před hlasováním se musíte prokázat platným 
průkazem totožnosti osvědčujícím občanství ČR (platný 
občanský průkaz nebo cestovní pas). Do volební místnosti 
vstupujte s respirátorem a dodržujte rozestupy. Hlasovací 
lístky vám budou doručeny domů do poštovních schránek 
nebo je obdržíte přímo ve volební místnosti. Občané, kteří se 
chtějí zúčastnit voleb, ale ze závažných zdravotních důvodů 
nejsou schopni navštívit volební místnost, mohou obecní úřad 
požádat o umožnění volit do přenosné volební schránky. To 
neplatí pro občany, kteří jsou v karanténě v důsledku 
onemocnění COVID-19. Tito lidé mohou volit, ale  
v jiném režimu než je výše uvedeno - 
https://volby.mvcr.cz/uvod/aktuality.                   autor: I.Gašparíková 

 

https://volby.mvcr.cz/uvod/aktuality
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PODZIMNÍ SBĚRNÝ DEN 
se uskuteční v sobotu 16. 10.2021 od 8:00 do 11:00. Jediné 
sběrné místo bude prostor za řekou u splavu za restaurací – 

obecní dům. 
Možné bude odebrat barvy, laky, oleje a chemie v uzavřených 
nádobách, pneu z osob. auta bez disků, velké i malé elektro, 
nábytek, koberce  a sanita. 

Nebude vybírán stavební odpad. 
S vozidly najíždějte pouze v jednom směru a to  zespodu přes 
most (u Moravčíků ), naproti odbočce na Jelení. 
 

VÝPIS Z USNESENÍ ZO Č.22/2021 KONANÉHO DNE 22. 9. 2021 

Zastupitelstvo obce mimo jiné 

 rozhodlo, o změně účelu použití dotace z rozpočtu Obce Holčovice pro rok 2021 ve výši 80 000,- Kč u Sboru 
dobrovolných hasičů Holčovice 

 schválilo cenovou nabídku firmy ELKOPLAST CZ, s.r.o. na realizaci veřejné zakázky s názvem „Obec Holčovice – 

Kontejnery“ ve výši 807 312,- Kč 

 schválilo cenovou nabídku firmy FOREST MERI, s.r.o. na realizaci veřejné zakázky s názvem „Obec Holčovice – 

Štěpkovač“ ve výši 314 600,- Kč 

 schválilo cenovou nabídku firmy Projektová a inženýrská činnost Lesprojekt Krnov, s.r.o. na realizaci veřejné zakázky 
s názvem „PD – rekonstrukce místní komunikace Spálené“ ve výši 224 800,- Kč 

 schválilo cenovou nabídku firmy Vybavení provozu – Jiří Horák, na dodání konvektomatu pro ZŠ a MŠ Holčovice ve výši 
192 027,- Kč 

 schválilo dodatek č. 1 k Ceníku prací a služeb (zveřejněno na stránkách obce) 
 bere na vědomí podpis smlouvy s názvem „Těžba dříví a přibližování na OM v lesích Obce Holčovice – 2. pololetí 2021“ 

s vítězem veřejné zakázky firmou Valštejnská lesní s.r.o. ve výši 1 828 450,- Kč 

 pověřuje starostu obce k podpisu smlouvy o dílo s názvem „Nátěr proti okusu věří a ošlapávání kultur v lesích Obce 
Holčovice v roce 2021“ na základě vyhlášené veřejné zakázky na úřední desce obce 

 rozhodlo o ukončení provozu kabelové televize k 31. 10. 2021 a stávajícím odběratelům KTV poskytnout jednorázově 
kompenzaci 2 000 Kč (dopis o ukončení provozu KTV bude odběratelům rozeslán) 

 schválilo rozpočtové opatření č.3/2021, příjmy se zvyšují o 177 000- Kč, výdaje se zvyšují o 312 000,-Kč  
 Úplné znění usnesení je k dispozici na úřední desce Obecního úřadu a na stránkách obce Holčovice Úřední deska. 

 

Parkoviště u bytového domu č. p. 130 dokončeno 

Firma H+H Holz Team s.r.o. předala obci Holčovice opravené 
parkoviště před bytovým domem Holčovice č.p. 130. Kapacita 
parkoviště je celkem 6 parkovacích míst a je určeno především 
pro vlastníky vozidel z bytového domu č.p. 130. Parkoviště zbývá 
ještě doplnit o vodorovné značení parkovacích míst a kolem 
parkoviště proběhne výsadba okrasných keřů. Na rekonstrukci 
parkoviště bude navazovat projekt na opravu chodníku, který 
vede od hlavní silnice podél parkoviště směrem k lávce přes řeku 
Opavici.                                                                           autor: M. Hradil 

 
 

 

Dotazník ke kotlíkovým dotacím v Moravskoslezském kraji 

Před vyhlášením 4. výzvy kotlíkových dotací a příjmem žádostí o 
dotace jsou kraje povinny provést dotazníkové šetření 
prokazující zájem obyvatel o kotlíkové dotace. Moravskoslezský 
kraj realizuje toto šetření formou on-line formuláře, který 
najdete na stránkách obce Holčovice v sekci „Aktuality“. Podle 

počtu vyplněných formulářů budou krajům přiděleny finanční 
prostředky na výměny kotlů, proto neváhejte a máte-li o dotaci 

zájem, formulář vyplňte. Tento formulář můžete vyplnit do 
31.12.2021.  

Program, do kterého se budete moci přihlásit, bude spuštěn 
pravděpodobně ve 2. čtvrtletí roku 2022 a bude určen pro 
vlastníky a spoluvlastníky: 
- rodinných domů 

- bytů v bytových domech 

- rekreačních objektů  

ve kterých žadatel o dotaci bydlí. 
Kotlíkové dotace poskytnuté přes Moravskoslezský kraj budou 
určeny pouze pro nízkopříjmové domácnosti – více informací na 
stránkách https://lokalni-topeniste.msk.cz. Pro ostatní 
domácnosti se bude kotlíková žádost podávat přes program 
Nová zelená úsporám – více informací na stránkách 
https://2030.novazelenausporam.cz.  

 

Webová kamera obce Holčovice již v provozu. Živé vysílání 
kamery najdete na titulní stránce obce www.obecholcovice.cz.  

 

Ukončení vysílání kabelová televize 

Na zasedání ZO Holčovice č.22/2021 ze dne 22.9.2021 bylo 

rozhodnuto  k 31.10.2021 ukončit vysílání KTV provozované 
obcí, a to z důvodu neustálých výpadků televizního signálu a 
zastaralého zařízení. Proběhlé  opravy měly za následek 
zkvalitnění televizního signálu pouze krátkodobě a výpadky se 
neustále opakovaly. Všichni uživatelé KTV budou vyrozuměni 
písemně s termíny ukončení a dalším postupem. 
                                                                              autor: R. Moravčíková 

 

Mobilní rozhlas v obci 

Vážení občané, 
spustili jsme pro vás službu Mobilní Rozhlas, díky které vás nyní 
budeme efektivně informovat přímo do vašeho telefonu. 
Přihlaste se k odběru informací a už nezmeškáte důležité novinky 
a upozornění z naší samosprávy. Informace podle Vašich zájmů 
Vám budeme posílat e-mailem, SMS nebo jako zprávu do 

aplikace. Služba je zdarma! PŘIHLASTE SE K ODBĚRU 
INFORMACÍ: https://holcovice.mobilnirozhlas.cz/registrace  

Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu. 
 

https://lokalni-topeniste.msk.cz/
https://2030.novazelenausporam.cz/
http://www.obecholcovice.cz/
https://holcovice.mobilnirozhlas.cz/registrace
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Základní a Mateřská škola informuje 
 

Školní rok je teprve na začátku, a děti už mají za sebou 
nejrůznější akce a soutěže.  
 

10. září naši nejmladší žáci 2. stupně navštívili interaktivní 
výstavu CRASH v Krnově. Ta má zaujmout a poučit o možných 
důsledcích při porušování pravidel bezpečnosti silničního 
provozu. Na konci září výstavu navštíví též žáci 8. ročníku. 
16. září se vydali čtvrťáci a páťáci do ZOO Ostrava. Zúčastnili se 
zde přírodovědné soutěže Velká cena malých zoologů, letos na 
téma Motýli. Po splnění úkolů nechyběla ani prohlídka 
zahrady. Celý den si děti moc užily.  
 

O týden později jsme mezi sebou přivítali významného hosta  
Radima Zenkla, který bývá častým hostem světových 
hudebních institucí. Jeho prostřednictvím jsme se nechali 
pozvat na virtuální cestu kolem světa. Na svých zastávkách 
jsme nevynechali jediný kontinent. Seznámili jsme se 
s tamními nástroji a lidovou hudbou. Procvičili jsme se 
v zeměpise, dějepise a na chvíli se i z nás stali hudebníci. 
  

Už od začátku září se děti těší na každoroční drakiádu. Ta 

letošní se opravdu vydařila. Počasí bylo jak na objednávku. 
Draci se vznesli do oblak, sluníčko svítilo a děti byly spokojené. 
Po vyhlášení vítězů následovaly projížďka na koni, soutěže a 
malování na obličej.  
 

I letos pokračuje naše škola v projektech Obědy pro děti a 
Ovoce, zelenina a mléko do škol. Nově jsme se zapojili do 
projektu Desatero pro primární prevenci. 
                                                                                     autor: P. Fleger 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Knihovnice četla v MŠ 

Paní knihovnice opět zavítala do mateřské školky a přečetla 
dětem pohádku od Václava Čtvrtka Křemílek a Vochomůrka. 
Poté si s dětmi popovídala o podzimu v lese a rozdala podzimní 
omalovánky.                                                           autor: Ž. Dolanová 

 

SDH informuje 
V sobotu 4. 9. 2021 se konala jedna z největších dětských 
soutěží a to O pohár starosty Krajského Sdružení Hasičů Čech, 
Moravy a Slezska v Tísku. Této soutěže se zúčastnilo 17 
družstev mladších a 18 družstev starších žáků, kteří patří mezi 
nejlepší družstva v Moravskoslezském kraji. Soutěžilo se ve 
dvou disciplínách a to štafeta dvojic a požárního útoku. Mladší 
žáci se umístili na krásném 9. místě a starší žáci předvedli 

neuvěřitelné výkony a umístili se na krásném 3. místě, což se v 

dějinách této soutěže nepodařilo žádnému týmu z okresu 

Bruntál. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

. 

Tento den nás také zastupovali dorostenci na soutěži v Ostravě 
- Hošťalkovicích na silové soutěži TFA. Lukáš Perdula se umístil 
na 1. místě, Lukáš Sztyper na 4. místě a Natálie Řezáčová na     

2. místě. Další ze série soutěží se konala ve Světlé Hoře 11. 9. 
2021, kde se soutěžilo ve štafetě dvojic a požárního útoku. 
Starší družstvo A se umístilo na 2. místě, starší B na 3. místě a 
mladší žáci na    2. místě. 
V sobotu 18. 9. 2021 mladší a starší žáci jeli poprvé mimo 
Moravskoslezský kraj do obce Lipová Lázně na pohárovou 
soutěž. Mladší žáci se umístili na 3. místě a starší na 1. místě. 
Dorostenci jeli opět na silovou soutěž TFA a to tentokrát do 
Bobrovníku, kde se Lukáš Sztyper a Natálie Řezáčová umístili 
shodně na 2. místě V odpoledních hodinách se konala ve 
sportovním areálu SDH Holčovice oslava pro děti, kde tak 

oslavily třetí místo v krajském kole. Pro děti, ale i dospělé byl 
připraven bohatý sportovní program a nechyběl ani slíbený 
dort.  Na závěr si všichni opekli špekáčky a vydali se domů. 
Poslední pohárová soutěž mladých hasičů se konala 24. 9. 2021 

ve Slezský Rudolticích. Na soutěž jela opět dvě družstva 
starších a jedno družstvo mladších. Starší žáci A se umístili na 1. 
místě, starší žáci B se umístili na 2. místě. Mladší žáci se umístili 
na 1. místě. Naši dorostenci jeli v sobotu 25. 9. 2021 na 

poslední kolo silové soutěže TFA do Soběšovic. Lukáš Perdula 
se umístil na 2. místě, Lukáš Sztyper se umístil na 3. místě, 
Natálie Řezáčová na 2. místě. Po celkovém součtu všech pěti 
kol se umístili Lukáš Perdula na 2. místě, Lukáš Sztyper 4. místě, 
Natálie Řezáčová na 2. místě.  
V kategorii dorostenců startovalo 18 závodníků - což pro naše 
dorostence byl velký úspěch.                                  autor: D. Sztyper 

 
Návštěva Kurta Schmidta  
Dne 9. 9. 2021 navštívil naši obec pan Kurt Schmidt, předseda 
německého sdružení Domovský okres Krnov. Setkání proběhlo 
na obecním úřadě, zúčastnili se jej p. Schmidt, p. Schutterle,      
p. Hanke, p. Čajanová,  p. Zachrla, p. Bolfová, starosta a 
místostarosta naší obce. P. Schmidt vzpomínal na léta strávená 
v Krnově, Heřmanovicích, ale i v Holčovicích. Setkání se ale 
netýkalo jen vzpomínek, hovořilo se o českoněmeckém 
partnerství, podpoře při opravě holčovického kostela a o 
plánech do budoucna.                                               autor: L. Včelný 

 



Kultura, pozvánky, knihovna, farnost, inzerce, jubilea, úmrtí 
 

 
  
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
  
   

 
 
 
  
  
  
 
  
 
 

 

 
 
 
 
  

Životní jubileum: 
paní Bohumila Tkačíková 

paní Agneša Šobrová 
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zdroj: https://pixabay.com/cs/photos/kv%c4%9btiny-kytice-dohoda-342532/ https://www.palmknihy.cz/ 

Gratulujeme a přejeme 

hodně zdraví a lásky. 

 

 

SVATOVÁCLAVSKÝ TURNAJ V NOHEJBALE 

Po roční přestávce se v úterý 28.9.2021 na počest Svatého Václava uskutečnil 
17. ročník Svatováclavského turnaje v nohejbalu. Na antukový kurt penzionu 
Eliška dorazila parta 9-ti kamarádů kolem pravidelného účastníka Dušana Goje 
a jediného zástupce z Holčovic Petra Šarmana. Letos se k pravidelným 
účastníkům turnaje To je jedno a CML (Celkem milí lidé) přidal ještě nový tým, a 
to Jägendorf. Letos do klání opět zasáhly i ženy, které předvedly výborné 
výkony. Velká gratulace a obdiv. I přes nepříznivou předpověď meteorologů, 
bylo počasí sportovnímu klání nakloněno a aby si týmy více tohoto sportovního 
dne užily, hrál se tento turnaj dvoukolově. 1. místo si s přehledem vykopal tým 
To je jedno (Dušan Goj, Petr Šarman, Milan Krahula), 2. místo ovládl nováček 
Jägendorf (René Thieberger, Slavomír Slivka, Dvorníková Alesa) a 3. místo si 
„vystřelil“ tým CML (Martin Aston, Milan Kotlár, Věra Kopřivová). Vítězům byly 
předány poháry a medaile na památku s gratulací oslavence pana Václava 
Michalčíka. Děkujeme penzionu Eliška a Zlaté Opavici za spolupráci. Věříme, že 
v příštím ročníku (pátek 28.9.2022), kdy turnaj bude slavit svou plnoletost, se 
do turnaje zapojí více účastníků. Více fotografií na stránkách obce a 
Facebooku.                                                           autor: M. Hradil         
 
Výsledkový servis TJ Tatran Holčovice                                                                                    

So   4. 9. 2021   Karlovice – Holčovice 6:0 (4:0)  
So 11. 9 .2021   Holčovice – Úvalno 1:4 (1:3) Branka: Šuráň 

So 18. 9. 2021   Zátor – Holčovice 11:0 (6:0)  
So 25. 9. 2021   Holčovice – Rusín 4:1 (0:1) Branka: 3x Liolios M., Liolios Ch. 
Následující zápasy v říjnu 

9.10.2021 15:00 Holčovice – Hošťálkovy, 16.10.2021 15:00 Holčovice – Jindřichov „B“, 30.10.2021 14:00 Holčovice – Liptaň 

 

Aktivity pro mladé – základ jejich úspěchu v dospělosti 
Připravíme Vás ke vstupu na trh práce! Semináře budou probíhat dne 5. 10. a 19. 10. 

v klubovně hasičské zbrojnice Holčovice č. p. 8.  Semináře jsou zdarma. 
Dotazy na: aktivitypromladez@seznam.cz nebo  na www.obecholcovice.cz 

POŘAD BOHOSLUŽEB 

říjen 2021 
 

 3. 10. 2021 neděle 9:00 h  
 
17. 10. 2021 neděle 9:00 h 

- sv. Hedvika – patronka 
Slezska 

 
31. 10. 2021 neděle 9:00 h 

- po mši svaté, společná 

modlitba na hřbitově 

 

Diakonie Broumov 

sbírka oblečení a věcí do domácnosti se uskuteční 
od 4. 10. – 8. 10. 2021 na Obecním úřadě.  
Vše musí být zabalené v igelit. pytlích, nádobí do 
krabic. Věci, které nepřijímáme: knihy, ledničky, 
TV, PC, matrace a koberce, nábytek. 
 
INZERCE NA STRÁNKÁCH OBCE 

Chcete zveřejnit svou firmu, živnost nebo službu 
na obecních stránkách? V záložce „SLUŽBY“ 

najdete odkaz „Seznam firem a služeb“, kde 
vyplníte formulář a odešlete na email: 
mistostarosta@obecholcovice.cz. Následně bude 
uveřejněno na webových stránkách obce. 
 

mailto:knihovna@obecholcovice.cz
mailto:aktivitypromladez@seznam.cz
mailto:mistostarosta@obecholcovice.cz

